Автор: Administrator 22.02.2018 00:00



В автосервисе JS-service все ремонтные работы выполняют специально обученные люди, имеющие на этот счёт документы, подтверждающие высокий, ну или просто хороший уровень их квалификации. Это чтоб вам понятно было, а не то вы вдруг, что недоброе про это место подумаете.



В автосервисе JS-service все ремонтные работы выполняют специально обученные люди, имеющие на этот счёт документы, подтверждающие высокий, ну или просто хороший уровень их квалификации. Это чтоб вам понятно было, а не то вы вдруг, что недоброе про это место подумаете. Здесь вам и продиагностируют и починят, что угодно за ваши деньги и в рамках централизованных сервисных программ, хотя, можно и немного по импровизировать, но за отдельную плату.

Мастера мы хоть куда, и нужные запчасти у нас есть всегда.

Автосервис JS-service - Запчасти для немецких авто

Автор: Administrator 22.02.2018 00:00

При этом, особо хочется отметить, что все работы мастера и к ним примкнувшие стараются выполнять в кратчайшие сроки. Хотя, бывает разное, но в целом, обычно, именно так, то есть, всё нормалёк, всё вовремя. Тем более, что оборудование по ходу ремонтного процесса используется хорошее, добротное, а не какое-то там абы какое. Да и запчасти тоже. То есть, комплектующие только авторитетные, от именитых фирм, всё, как говорится, чин чином. Так, что повода сомневаться в качестве ремонта, и в этом плане у вас нет. Автосервис JS-service не заинтересован в том, чтобы жить, как тот глупый и скупой, который переделывал всё по десять раз, ибо всё время пытался впаривать клиентам туфтовые запчасти. Больше того, если вы вдруг сами захотите покопаться в моторе, ну или ещё где-то, то мы и в этом вам поможем. Достанем всё, что надо. Звоните, пишите, приходите, заказывайте у нас всё, что вам для этого потребуется, мы всё доставим на заказ, исходя из ваших желаний и возможностей.

Кроме того, хочется отметить, что обслуживают у нас машины, как импортного, так и всего остального, тоже вроде бы машинного производства. Поэтому, как говорится, к нам с любыми вопросами, мы будем рады вам помочь. Изучим, проверим, объясним, что к чему и сколько будет стоить, а потом и починим. При этом, опять-таки, с применением отличного от того, что есть у других аналогичных мастерских, потому, что хорошего, продвинутого оборудования. Например, для корректировки развала-схождения у нас в распоряжении имеется современных стенд, с помощью которого мы регулярно детально и объемно сканируем состояние данной части автомобиля, после чего, производим настройку повышенного уровня точности. Такие моменты особенно важны при обслуживании дорогих машин, а также тех, которые всё ещё находятся на гарантии, ну и, конечно, тех, которые просто нужны и ценны.

Кстати, на счёт гарантийного сервиса можете никак не сомневаться, регулярно им занимаемся и, прямо скажем, стараемся. Чтобы был доволен не только клиент, но фирма, изготовившая данное конкретное авто, а заодно и установившая правила его соответствующего постпродажного обслуживания. К диагностике у нас отношение серьёзное, мы ей цену знаем, а потому не понимаем, чего это люди нередко ждут, пока у их машин, чуть ли, не колёса отпадут. И только после какого-то такого случая, когда приключилась вот такая вот падучая, перепуганный шофёр начинает искать, кто бы починил ему автомобиля мотор. А заодно и всё остальное, искреннее надеясь на то, что оно не столь же раздолбанное такое. Прибегает в спешке к нам, и говорит, что, мол, всё отдам, лишь бы вы мою кобылку перековали от хвоста и до загривка. Сделали бы её, как новую, и за это не запросили бы цену огромную.